
СТАРОБІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

СТАРОБІЛЬСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

24 квітня 2023 року  м. Старобільськ                                   № 23 

 

Про затвердження Програми з відновлення життєзабезпечення 

деокупованих територій Старобільського району Луганської області на 

2023 – 2027 роки 

 

Керуючись статтею 6, пунктом 9 частини першої статті 39 Закону України 

«Про місцеві державні адміністрації», статтями 4, 15 Закону України «Про 

правовий режим воєнного стану», Указом Президента України від 24.02.2022 

№ 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом 

України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного 

стану в Україні», Указом Президента України від 24.02.2022 № 68/2022 «Про 

утворення військових адміністрацій», на виконання пункту 1 протокольних 

доручень начальника Луганської обласної військової адміністрації від 27.10.2022 

№ 01.01-35/5058, з метою підготовки і проведення заходів відповідно до Плану 

дій життєзабезпечення деокупованих населених пунктів на території 

Старобільського району Луганської області, затверджених головою 

Старобільської районної державної адміністрації Луганської області –

начальником Старобільської районної військової адміністрації Луганської 

області,  

зобов’язую: 

 

1. Затвердити Програму з відновлення життєзабезпечення деокупованих 

територій Старобільського району Луганської області на 2023 – 2027 роки 

(додається). 

 

2. Відділу фінансів Старобільської районної державної адміністрації при 

формуванні районного бюджету передбачити кошти на виконання Програми з 

відновлення життєзабезпечення деокупованих територій Старобільського 

району Луганської області на 2023 – 2027 роки. 

 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

 

 

Начальник Володимир ЧЕРЕВАТИЙ 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження голови 

Старобільської районної державної 

адміністрації Луганської області – 

начальника Старобільської районної 

військової адміністрації Луганської 

області  

24.04.2023 № 23 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Програма з відновлення життєзабезпечення деокупованих територій 

Старобільського району Луганської області на 2023 – 2027 роки. 
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ВСТУП 

 

Програма з відновлення життєзабезпечення деокупованих територій 
Старобільського району Луганської області на 2023 – 2027 роки (далі – Програма) 
розроблена відділом оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з 
правоохоронними органами Старобільської районної державної адміністрації (далі – 
Старобільська РДА) керуючись статтею 6, пунктом 9 частини першої статті 39 Закону 
України «Про місцеві державні адміністрації», статтями 4, 15 Закону України «Про 
правовий режим воєнного стану», пунктами 4, 15 частини першої статті 19 Кодексу 
цивільного захисту України, Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 
«Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України «Про 
затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», 
Указом Президента України від 24.02.2022 № 68/2022 «Про утворення військових 
адміністрацій». 

Метою Програми визначено здійснення заходів, спрямованих на запобігання і 
ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного, воєнного, 
соціального характеру, проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів, 
надання термінової допомоги постраждалому населенню у Старобільському районі. 

Фінансування заходів, передбачених Програмою, буде здійснюватися за рахунок 
коштів районного бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством 
України. 
 

1. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання шляхом 
розроблення і виконання Програми 

 
Після окупації території Старобільського району Луганської області військами 

Російської Федерації (Далі – РФ) винятково важливим стає питання відновлення 
життєзабезпечення територій та забезпечення законних прав і свобод громадян після 
деокупації. У зв’язку з чим необхідно провести низку підготовчих заходів, які 
сприятимуть виконанню завдань з життєзабезпечення району.  

У Конституції України визначено, що роль найвищої соціальної цінності 
належить людині, її безпеці і здоров’ю. У кожного українського громадянина є 
конституційно закріплене право жити у безпечному для життя і здоров’я середовищі. 
Утвердження і забезпечення прав і свобод людини є головним обов'язком держави. 

З початком деокупації населених пунктів Старобільського району потрібне буде 
негайне виконання «Плану дій органів виконавчої влади з відновлення деокупованих 
територій територіальних громад» затвердженого розпорядженням Кабінету міністрів 
України від 30 грудня 2022 року № 1219р. та «Плану дій щодо життєзабезпечення 
деокупованих населених пунктів на території Луганської області», затвердженого 07 
жовтня 2022 року рішенням координаційного штабу з питань деокупованих територій 
№ 2, а саме: 

проведення евакуаційних заходів; 
 
організація обстеження та відновлення функціонування комунальних 

підприємств та мереж електро-, газо-, тепло-, водопостачання та водовідведення; 
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взаємодія з мобільними операторами України та інтернет-провайдерами області, 

вжити заходів щодо відновлення мобільного і стільникового зв’язку та доступу до 
мережі Internet; 

проведення розборів завалів та вивезення будівельного сміття, що утворилося в 
результаті ведення бойових дій, обстрілів та авіаційних ударів з боку окупаційних 
військ РФ; 

створення комісії для обстеження житлових будинків та об’єктів нерухомого 
майна, визначення стану їх придатності для подальшої експлуатації, потреби у 
будівельних матеріалах для проведення ремонтних та відновлювальних робіт, розміру 
збитків, завданих внаслідок збройної агресії РФ; 

організація функціонування цілодобових стаціонарних пунктів обігріву 
населення незалежно від суттєвого зниження температури повітря, передбачити 
можливість забезпечення пунктів обігріву гарячим чаєм; 

вжиття заходів до облаштування державного кордону (будівництво інженерно-
технічних і фортифікаційних споруд, огорож, прикордонних знаків, прикордонних 
просік, комунікацій); 

розгортання та організація роботи гуманітарних штабів для забезпечення 
населення продуктовими та гігієнічними наборами, теплим одягом та ковдрами, 
будівельними матеріалами тощо; 

проведення обстеження автомобільних доріг загального користування, вулиць і 
доріг міст та інших населених пунктів, залізничних колій загального користування, 
штучних споруд; 

у разі потреби забезпечити проведення ремонтних робіт на основних 
транспортних шляхах, облаштування об’їзних шляхів та наведення понтонно-мостових 
переправ у взаємодії з інженерними підрозділами Збройних Сил України; 

проведення перевірки стану готовності об’єктів фонду захисних споруд 
цивільного захисту, зокрема споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів 
до використання за призначенням; 

забезпечити належне утримання у постійній готовності захисних споруд 
цивільного захисту для укриття персоналу суб’єктів господарювання, що забезпечують 
життєдіяльність населених пунктів та об’єктів критичної інфраструктури; 

забезпечення доставки гуманітарної допомоги до деокупованих населених 
пунктів; 

забезпечення публічної безпеки та правопорядку на деокупованих територіях, 
організація патрулювання в деокупованих населених пунктах; 

проведення інших заходів, пов’язаних із забезпеченням життєдіяльності району; 

на територій Старобільського району, що складає 693900 га., розташовано 194 
населені пункти, у яких станом на 1 січня 2022 року мешкало 123833 людини.  

 
2. Мета Програми  
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Метою Програми є: 

забезпечення здійснення заходів, спрямованих на запобігання  
і ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій та надання термінової допомоги 
постраждалому населенню; 

при необхідності здійснення евакуаційних заходів для всіх категорій населення із 
зон ведення активних бойових дій;  

здійснення заходів щодо створення запасів пально-мастильних матеріалів та 
інших матеріалів й засобів, призначених для забезпечення виконання зазначених 
заходів; 

забезпечення реального та ефективного відновлення функціонування соціальних 
об’єктів та об’єктів критичної інфраструктури з найменшими фінансовими витратами. 

 
3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми 

 
Наявність автомобільного транспорту та матеріального резерву дозволяє 

своєчасно й оперативно виконувати заходи з евакуації населення, транспортування 
гуманітарної допомоги, будівельних матеріалів, транспортування спеціально 
створених груп та комісій, діяльність яких спрямована на запобігання, ліквідацію 
надзвичайних ситуацій, надання термінової допомоги населенню, що постраждало та 
відновлення роботи об’єктів критичної інфраструктури. 

Основними шляхами й засобами реалізації Програми є: 
 
забезпечення автотранспортом, пально-мастильними матеріалами за рахунок 

коштів районного бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством 
України; 

придбання та утримання може здійснюватися за рахунок добровільних 
пожертвувань фізичних і юридичних осіб, благодійних організацій та об’єднань 
громадян, інших джерел, не заборонених законодавством.  

Реалізація заходів Програми забезпечить можливість вирішити комплекс питань, 
пов’язаних із життєзабезпеченням населення на території району. 

 
4. Строки та етапи виконання Програми 

 
Строки виконання Програми – 2023-2027 роки. Виконання Програми планується 

здійснити шляхом реалізації заходів Програми. 
 

5. Перелік завдань і заходів Програми  
 

Завдання і заходи Програми сформовані відповідно до її мети та забезпечують їх 
ефективне використання для запобігання та ліквідації наслідків спричинених 
військовою агресією Російської Федерації, надання термінової допомоги 
постраждалому населенню, постійну готовність органів державної влади та сил 
цивільного захисту населення до дій за призначенням. 

Для забезпечення якісного виконання та дієвого контролю за виконанням 
Програми, розроблено перелік завдань і заходів Програми (додаток 1). 
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6. Ресурсне забезпечення Програми  

 
Фінансування Програми здійснюється в межах бюджетних асигнувань, 

передбачених в районному бюджеті на цю мету, та інших джерел, не заборонених 
чинним законодавством України.  

Загальні обсяги фінансування, наведено в таблиці: 
 

Джерела 
фінансування 

За роками виконання (тис. грн) Всього 
(тис. грн) 2023 2024 2025 2026 2027 

Загальний 
обсяг, у т.ч. 

3533,5 ― ― ― ― 3533,5 

Державний 
бюджет 

― ― ― ― ― ― 

Обласний 
бюджет 

― ― ― ― ― ― 

Районний 
бюджет 

3533,5 

обсяг 
фінансового 

ресурсу, 
визначений 

в 
районному 
бюджеті на 

2024 рік 

обсяг 
фінансового 

ресурсу, 
визначений 

в 
районному 
бюджеті на 

2025 рік 

обсяг 
фінансового 

ресурсу, 
визначений 

в 
районному 
бюджеті на 

2026 рік 

обсяг 
фінансового 

ресурсу, 
визначений 

в 
районному 
бюджеті на 

2027 рік 

3533,5 

Інші джерела ― ― ― ― ― ― 

 
Обсяг фінансування Програми і перелік додаткових заходів будуть щорічно 

корегуватися з урахуванням аналізу отриманих результатів, бюджетних можливостей і 
встановлених пріоритетів. 

 
7. Організація управління та контролю  

за ходом виконання Програми 
 

Здійснення заходів, визначених Програмою, покладається на виконавців 

Програми. 

Координацію виконання Програми здійснює голова районної державної 

військової адміністрації (начальник районної військової адміністрації) (перший 

заступник начальника, який координує дії виконавців Програми та контролює її 

виконання, визначає порядок взаємного інформування (із зазначенням конкретних 

строків), звітування тощо. 

Строки та форми звітності передбачають щомісячне звітування про використання 
автомобільного транспорту та пально-мастильних матеріалів Програми щомісяця до 1 
числа місяця, що настає за звітним періодом. 
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Організаційне та адміністративне керівництво щодо виконання Програми, 

ефективного та цільового використання коштів здійснюється її замовником 
Старобільською РДА (Старобільською РВА) та її структурними підрозділами. 

За результатами здійснення заходів Програми в кінці кожного року уточняються 

заходи та обсяги видатків на наступний період. 

Після закінчення встановленого строку виконання Програми відповідальний 

виконавець складає заключний звіт про результати її виконання та подає його на 

розгляд голові РДА (начальнику РВА) разом із пояснювальною запискою про кінцеві 

результати виконання Програми не пізніше ніж у двомісячний строк після закінчення 

встановленого строку її виконання. 

 
8. Очікувані кінцеві результати виконання Програми 

 
Реалізація Програми забезпечить мобільне та ефективне використання сил та 

засобів для запобігання й ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій спричинених 
військовою агресією Російської Федерації, надання термінової допомоги 
постраждалому населенню, постійну готовність органів державної влади та сил 
цивільного захисту населення до дій за призначенням, а також зменшення можливих 
негативних наслідків. 

Виконання Програми забезпечить реалізацію державної політики у сфері 
соціального, медичного, правового та цивільного захисту населення на території 
району, здійснення заходів щодо безпеки та захисту мешканців і території, об’єктів 
національної економіки, інших матеріальних і культурних цінностей та довкілля від 
негативних наслідків військових дій, поліпшить технічне оснащення, підвищить рівень 
готовності до виконання завдань покладених на органи державної влади. 

 

 

 

 

 

Начальник відділу оборонної 

роботи, цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними 

органами Старобільської районної 

державної адміністрації 
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